

## PROGRAM PUTOVANJA: **TASOS APARTMANI LETO 2025**

Od 16.12.2024.

### **PROGRAM PUTOVANJA (sopstveni prevoz)**

1. dan / BEOGRAD –TASOS: Dolazak u izabranu vilu, smeštaj posle 14 h.
2. dan – 10. dan / TASOS: Boravak u izabranom studiju/apartmanu na bazi najma.
11. dan / TASOS – BEOGRAD: Napuštanje studija/apartmana do 9h. Kraj programa.

**U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO:** smeštaj u apartmanu/studiju za navedeni broj noćenja na bazi najma, usluge predstavnika organizatora putovanja ili ino partnera na destinaciji, troškove rezervacije.

**U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO:** Individualni troškovi, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstava za higijenu, troškovi prevoza (mogućnost autobusnog prevoza), fakultativne izlete i boravišna taksa u Grčkoj - od 01.01.2024 primenjuje se nova klimatska taksa u Grčkoj - CLIMATE RESILIENCE FEE. Ona se plaća umesto boravisne takse koja je do sada bila aktuelna od 2018. i nesto je skuplja. Klimatska taksa naplaćivaće se na licu mesta, tokom cele godine i zavisi od kategorizacije smeštajnog objekta. U periodu od marta do oktobra ona iznosi: studiji i apartmani: 2 eur po sobi po noći, hoteli 1-2 zvezdice: 2 eur po sobi po noći, hoteli 3 zvezdice: 5 eur po sobi po noći, hoteli 4 zvezdice: 10 eur po sobi po noći, hoteli 5 zvezdica: 15 eur po sobi po noći.

### **VAZNE NAPOMENE ZA CENOVNIK**

Sve cene su informativnog karaktera i podložne su promeni u skladu sa promenom hotelskog cenovnika i paketa. Uvek se primenjuje cenovnik koji je trenutno važeći kod hotela.

Hotelska kategorizacija smeštaja odgovara službenoj lokalnoj kategorizaciji. Popusti za decu i odrasle osobe na pomoćnom ležaju se ostvaruju uz dve punoplatežne osobe. Roditelji su dužni da prezentuju zdravstvenu knjižicu deteta.

SVI STRANI DRŽAVLJANI KOJI KORISTE USLUGE NAŠE AGENCIJE SU U OBAVEZI DA SE RASPITAJU O VIZNOM REŽIMU REPUBLIKE SRBIJE, O USLOVIMA PUTOVANJA U VEZI SA ZDRAVSTVENIM, CARINSKIM ILI GRANIČNIM FORMALNOSTIMA KOJI VAŽE ZA DRŽAVU ČIJI PASOŠ POSEDUJU, KAO I DA U PASOŠU SA KOJIM IZLAZE IZ SRBIJE IMAJU ULAZNI PEČAT NA TERITORIJU REPUBLIKE SRBIJE.

**Napomene za sopstveni prevoz:** Predstavnik agencije, na dan dolaska putnika sopstvenim prevozom na ostrvo, ne sačekuje putnike u luci radi smeštanja u ugovorene vile i hotele. Putnici se smeštaju sami, na osnovu uputstva za sopstveni prevoz (osim u slučaju nemogućnosti da pronadju ugovorenu vilu ili hotel, kada treba da kontaktraju predstavnika telefonom). Predstavnik agencije, na dan smene iz tehnickih razloga nije u mogućnosti da smešta navedene putnike: doček nove i ispraćaj stare grupe, brod stiže u isto vreme kada i putnici koji putuju autobusom ili se predstavnik ne nalazi u blizini luke. Putnici za vreme boravka sami održavaju higijenu studija/apartmana. Kreveti supo Grčkim standardima. (Grčki standard za normalni ležaj je 185 cm-200 cm sa 75-90 cm, a bracni ležaj (dve osobe) 185–200 cm sa 120–155 cm). U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Dvoje dece do 10 god. mogu koristiti jedan zajednicki ležaj. Svaki putnik je u obavezi da poseduje ispravnu putnu ispravu (pasoš). Besplatan Wi-Fi internet: agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehnickih problema grčkih operatera.

Prilikom prijave na prodajnom mestu dostaviti broj pasoša. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za neispravnu putnu ispravu ucesnika u putovanju, nedobijanje vize za kategoriju putnika kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogrnicne vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje odredišta i smatraće se da je putnik odustao od aranžmana i postupice se prema Opštim uslovima putovanja.

Od 19.07.2013. godine, uslov za ulazak državljana R. Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina i koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije članice EU. Putnici koji ne ispunjavaju ove kriterijume biće vraćeni sa granice.

Grčka je članica Šengenskog sporazuma, što znači da nosiocima biometrijskih pasoša R.Srbije nije potrebna viza za

boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Bevizni režim se ne odnosi na nosioce putnih isprava Republike Srbije koje je izdalo MUP RS - Koordinaciona uprava. Ukoliko se putuje iz drugih razloga sa namerom da se u Grčkoj boravi u periodu dužem od 90 dana, potrebno je pre putovanja dobiti posebnu vizu kojom se započinje postupak dobijanja dozvole boravka (npr. studentska, spajanje porodice i dr).

Putnicima se savetuje da prilikom ulaska u Grčku provere da li su im grčki pogranični organi stavili pečat o ulasku u pasoš (kako ne bi i imali problema prilikom izlaska iz Grčke).

Unošenje i iznošenje novca u kešu je ograničeno obavezom prijavljivanja, ukoliko suma novca prelazi 10.000 evra.

Unošenje kućnih ljubimaca je regulisano evropskim zakonodavstvom, te je neophodno imati: pasoš, potvrdu o vakcinaciji protiv besnila ne stariju od 15 dana, sertifikat ovlašćenog veterinara o zdravstvenom stanju.

Unošenje lovačkog oružja je dozvoljeno (jedna puška, rezervna cev, 500 metaka), i prijavljuje se grčkoj carini, koja izdaje dozvolu za privremeni uvoz i policiji, koja izdaje dozvolu za privremeno nošenje oružja. Ukoliko grčkim graničnim organima nije poznata ova procedura, treba se pozvati na grčki Zakon br.2168.

Posedovanje, korišćenje i prodaja opojnih droga je zabranjena i kazne i kada su u pitanju male količine mogu biti izuzetno visoke. Grčka carina ima izuzetno stroga pravila u odnosu na izvoz antikviteta, uključujući i kamenje sa arheoloških nalazišta, čije kršenje može dovesti do visokih novčanih kazni, ili kazne zatvora.

Sobe i apartmani, koriste se prvog dana iz tabele od 14:00h, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00h. Higijenu u apartmanima i studijima gosti održavaju, a posteljina se menja najmanje jednom u toku smene. Dodatni, odnosno pomocni ležajevi su uglavnom rasklopivi ili su manjih dimenzija od standardnog ležaja. Na dodatne usluge (doplata za klimu, polupansion, transfere iz Novog Sada...) iskazane u cenovniku, ne odobravaju se popusti. Maloletna lica, ukoliko putuju bez roditelja, moraju imati saglasnost, oba roditelja, na punoletno lice sa kojim putuju. Oznaka kategorije vile/hotela u programu putovanja je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera. Eventulane naknadne promene koje organizatoru nisu poznate ne mogu biti relevantne. Organizator ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sedište u autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovana je samo uplata akontacije. U slučaju promene na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaz putovanja. Troškovi pomeranja već potvrđene rezervacije iznosi 10 evra po rezervaciji. Promena datuma putovanja, kao i promena apartmana, računa se kao otkaz putovanja. Oznaka kategorije apartmana u programu putovanja je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru nisu poznate ne mogu biti relevantne. Navedeni popusti za treću, četvrtu... osobu i decu važe samo u pratnji dve odrasle (plative) osobe.

Zakon o zdravstvenom osiguranju, član 114, pokriva lečenje naših državljana koji imaju regulisanu zdravstvenu zaštitu u Srbiji (uredne zdravstvene knjižice), da se mogu lečiti za vreme privremenog boravka u inostranstvu o trošku svog srpskog zdravstvenog osiguranja. Da bi osigurana lica ostvarila pravo na korišćenje zdravstvene zaštite u inostranstvu:

\*u zemljama sa kojima R. Srbija ima zaključene sporazume o specijalnom osiguranju potrebno je da pre polaska na put pribavi dvojezični obrazac (osim Poljske i V. Britanije za koje je potreban samo dokaz o osiguranju i putna isprava;

\*u zemljama sa kojima R. Srbija nema zaključen sporazum potrebno je da pre polaska na put pribavi Potvrdu o korišćenju zdravstvene zaštite u inostranstvu.

Potrebno je da svaki putnik pre polaska na putovanje proveri status države u koju putuje i da pribavi svu neophodnu dokumentaciju.

Grčka, Kipar – Svi putnici koji budu testirani pozitivno na Covid 19 tokom boravka na destinaciji će biti zbrinuti o trošku grčke/kiparske države. Vlada države Grčke/Kipra snosi troškove smeštaja, ishrane i lečenja, putnici će sami snositi troškove transfera na aerodrom, povratnog leta sa destinacije.

## **OPŠTE NAPOMENE**

- Organizator putovanja zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika, prebukiranosti hotela i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos, ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije ili otkáže putovanje najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje. - Organizator putovanja zadržava pravo da u prvim i poslednjim smenama kada se hotel tek otvara ili zatvara zbog nedovoljne popunjenosti pomeri datum započinjanja usluge ili ponudi alternativni hotel sa istim datumom. - Organizator putovanja zadržava pravo izmena u redosledu i vremenu realizacije turističkog programa tokom putovanja zbog vanrednih okolnosti na licu mesta (zakašnjenje ili kvar prevoznog sredstva, radovi na putu, gužve u saobraćaju, štrajkovi i slično). - Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije nije potrebna ulazna viza za zemlje Evropske unije, ali je preporučljivo da se o uslovima za ulazak u ove zemlje informišu putem sajta [www.europa.rs](http://www.europa.rs) - Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemalje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa. - Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima i prtljagu. - Organizator putovanja ne snosi

odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo kog razloga, tokom čitavog trajanja putovanja. - Popusti za decu i treću odraslu osobu važe samo u pratnji dve punoplatežne osobe, s tim da lica kojima je odobren popust spavaju na pomoćnim ležajevima (fotelja, sofa na razvlačenje, metalni ili drveni ležaj na rasklapanje sa tanjim dušekom), u tipovima soba koje dozvoljavaju smeštaj za više od dve osobe, osim ukoliko nije drugačije navedeno u cenovniku. - Deca do 2 godine ukoliko ne plaćaju smeštaj i sedišta, nemaju svoje sedišta u prevozu, nemaju pravu na besplatan prevoz prtljaga niti na obrok tokom leta, ni ležaj u hotelu, kao ni ishranu. - Krevetac za bebu u hotelu se plaća i uzima po ličnom zahtevu na recepciji, osim ukoliko nije drugačije navedeno u cenovniku. - Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum rođenja i starost deteta u momentu putovanja. Obračun cene putovanja iskazan u štampanom cenovniku i na sajtu organizatora putovanja izvršen je zaokruživanjem pretpostavljene cene prema pravilu do 0,50 EUR zaokruživanje se vrši na nižu vrednost, a preko 0,50 EUR zaokruživanje se vrši na višu vrednost, s tim što će u momentu zaključenja ugovora o putovanju tačna cena biti iskazana u evrima, na dve decimale. Garancija putovanja ne obuhvata fakultative usluge.

Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje.

Organizator putovanja smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

### **USLOVI PLAĆANJA ZA REZERVACIJE DIREKTNIH KLIJENATA**

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje (osim ukoliko je plaćanje određenih usluga, na primer avio karte, neophodno izvršiti odmah, u celosti).

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun Filip Travela ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 30%, a ostatak:

a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima građana na pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. i 20. u mesecu;

b) platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata / ili uplatom celokupnog iznosa do 01.marta 2025 platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i NLB Komercijalne banke) do 12 (dvanaest) mesečnih rata;

c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Filip Travel ima potpisan ugovor.

3) Uplatom celokupnog iznosa platnim karticama (Visa, Master, American Express Banca Intesa-e i Komercijalne banke) na maksimalno šest mesečnih rata.

### **USLOVI PLAĆANJA ZA REZERVACIJE POSREDSTVOM TURISTIČKIH AGENCIJA I POSREDNIKA:**

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje (osim ukoliko je plaćanje određenih usluga, na primer avio karte, neophodno izvršiti odmah, u celosti).

Plaćanje može biti:

1) Avansno: b) čekovima, c) uplatom na račun Filip Travela ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 30%, a ostatak:

a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima građana na pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. i 20. u mesecu;

3) Uplatom celokupnog iznosa a) uplatom na račun Filip travela ili b) platnim karticama (Visa, Master, American Express)

*\*ukoliko nije drugačije dogovoreno Ugovorom o poslovnoj saradnji – subagenturi FILIP TRAVEL DOO BEOGRAD*

FILIP TRAVEL DOO BEOGRAD (VRAČAR), BULEVAR KRALJA ALEKSANDRA 70, MB: 06963838, LICENCA OTP 113/2021, KATEGORIJA A

Organizator putovanja poseduje licencu OTP 113/2021, kategorija licence A, izdata 12.10.2021. godine od strane Registra turizma koji vodi Agencija za privredne registre R Srbije. Organizator putovanja ima depozit u visini 2.000,00 EUR i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini 400.000,00 EUR za slučaj insolventnosti i radi naknade štete po polisi osiguranja broj 470000061627 koja važi od 01.10.2024. do 01.10.2025. godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja kod društva za osiguranje TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, broj telefona: +381 11 3305100, broj telefaksa: +381 11 3122420, e-mail adresa: office@triglav.rs, pisanim putem ili telegramom na adresu TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, Milutina Milankovića 7a ili na e-mail: office@triglav.rs.

## OPIS DESTINACIJE:

Tasos je najsevernije ostrvo Egejskog mora. Ostrvo je brdovito i pokriveno četinarskom šumom. Nazvano je „plutajuća šuma“. Gotovo je kružnog oblika, sa obalom dugom oko 100 km. Zapadna i istočna obala su pretežno stenovite, a na severnoj i južnoj se nižu peščane plaže, od kojih mnoge dobijaju ekološku Plavu zastavu. Grad Tasos (Limenas) - Luka i glavni grad leži na severnoj obali ostrva i povezan je trajektnom linijom sa mestom Keramoti, i hidrogliserom sa lukom Kavala. Ime Tasos nosi od antičkog doba, a naziv Limenas je dobio u 19. veku, kadaje obnovljen. Naime, u burnoj i turobnoj novovekovnoj istoriji ostrva, ovaj u antici bogat grad je mnogo puta razaran i ostajao je bez stanovnika. Danas ima 3.500 stalnih žitelja, a okružen je brdima pokrivenim borovom šumom i maslinjacima.

Skala Prinosa - Na severozapadnoj obali ostrva, oko 20km od grada Tasosa, nalazi se ovo turističko mesto i luka odakle kreću hidrogliseri ka luci Kavali, na severoistočnoj obali Grčke. Zbog izuzetnih plaža i guste borove šume, ovde je sagrađeno dvadesetak hotela. Mesto ima šetalište uz obalu i mnogo taverni i restorana.

Limenarija je letovalište na jugu ostrva i drugi po veličini gradić na ostrvu Tasos. Od Potosa je udaljena oko 3 km i između ova 2 letovališta se nalazi predivni Pefkari. Limenarija ima šetalište pored mora i 2 plaže, peščane sa šljunkovitim, kamenitim i peščanim ulazom u more. Jedna mala peščana plaža se nalazi u samom centru, dok druga veća plaža se prostire od zapadnog dela mesta u dužini od 2 km.

Plaže su uređene i imaju barove sa ležaljka i suncobranima koji nisu skoncentrisani jedan pored drugog. Pored dugačkog šetališta pored mora, Limenarija ima i 2 pešačke zone sa brojnim supermarketima, tavernama, barovima, buticima, suvenirnicama i restoranima brze hrane. Limenarija je gradić koji je pravi izbor za goste koji vole mesto bez gužve sa dugačkim šetalištem pored mora i dugačkom plažom. Takođe, ovo letovalište predstavlja i idealnu bazu za obilazak ostrva gde se nalaze neke od najlepših plaža kao: Tripiti oko 3,5 km; Pefkati oko 2,5 km; Psili Ammos oko 8 km, Atspas oko 7,5 km; San Antonio oko 5 km.

Potos je mesto na južnoj obali ostrva Tasos, udaljeno 3 km od grada Limenarija, 43 km od grada Tasosa i 28 km od luke Skala Prinosa. More južno od Tasosa je dublje nego na severnoj strani ostrva i bogato je ribom, a Potos je nekad bio ribarsko selo. U poslednjih nekoliko decenija mesto se razvilo u moderno letovalište. Stari deo Potosa ima uske ulice zatvorene za saobraćaj.

## OPIS SMEŠTAJA:

### Vila Mary 1, Skala Sotiros

Vila Mary 1 se nalazi u centralnom delu malog letovališta Skala Sotiros, udaljena od centralnog šetališta oko 200 m i oko 250 m od plaže.

Idealna je kako za porodice sa decom, tako i za mlade parove koji žele odmor u mirnom okruženju.

Centar mesta Skala Sotiros, u kojem se nalaze taverne i minimarket, udaljen je 200 metara od vile.

Vila Mary 1 poseduje recepciju, bazen (površine oko 35 m<sup>2</sup>), ležaljke oko bazena kao i bar na bazenu. U okviru vile nalazi se tuš, uslužni roštilj za goste vile, toalet kao i prostorija za odlaganje stvari na dan smene.

Kuća novije gradnje, reprezentativnog eksterijera i enterijera, na idealnoj lokaciji sa parkingom ispred i pored kuće. Mirno i idilično okruženje. Izuzetno čista i dobro održavana vila sa ljubaznim, prisutnim i predusretljivim vlasnicima koji su dostupni u svakom trenutku.

Vila Mary je mesto gde ćete svako jutro posle mirne i lepo prespavane noći, popiti kafu na terasi uz svež miris prirode i cvrkut ptica.

Bilo da imate pogled na nepregledne malsinjake, na more ili na savršeno uređen vrt, započecete svaki dan vašeg odmora na jedinstven i savrsen način, okruženi lepotom, predivnim mirisima i mirom koji okružuje ovu vilu.

Korišćenje peškira je uključeno u cenu. Doplata za korišćenje klima uređaja je 5€ po danu. Besplatan WI-FI internet.

U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a bračni ležaj (dve osobe) 185–200cm sa 120–155cm.

**Lokacija:** Vila Mary 1 se nalazi u centralnom delu samog mesta, udaljena od centralnog šetališta oko 200 m i oko 250 m od plaže. Idealna je kako za porodice sa decom, tako i za mlade parove koji žele odmor u mirnom okruženju. Centar mesta Skala Sotiros, u kojem se nalaze taverne i minimarket, udaljen je 200 metara od vile.

**Sadržaj:** Vila Mary 1 poseduje recepciju, bazen (površine oko 35 m<sup>2</sup>), ležaljke oko bazena kao i bar na bazenu. U okviru vile nalazi se tuš, uslužni roštilj za goste vile, toalet kao i prostorija za odlaganje stvari na dan smene.

**Smeštaj:** Svaki studio poseduje kompletno opremljenu kuhinju (frižider, mini električni šporet, posudje), TV, klima uređaj (doplata za korišćenje 5 EUR dnevno), Wi-Fi i terasu.

Studio 1/3 broj 202 lociran na 1.spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan standardni krevet i terasa sa pogledom na maslinjak i planinu.

Studio 1/2 broj 204 lociran na 1.spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva standard odvojena kreveta, terasa sa delimičnim pogledom na more.

Studio 1/3 broj 403 lociran na 3.spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan standardni krevet i terasa sa pogledom na more.

**Usluga:** Najam.

### **Vila Roula, Limenarija**

Vila Roula se nalazi u mirnom delu mesta Limenarija, na oko 150 m od centra letovališta, 50 m od početka šetališta i 50 m od plaže. Supermarket je udaljen oko 100 m od vile, pekara je oko 20 m od vile.

Svi studiji i sobe se nalaze na drugom spratu (vila ima spušteno prizemlje koje je kategorizovano kao prizemlje, visoko prizemlje koje je kategorizovano kao prvi sprat i prvi sprat koji je kategorizovan kao drugi sprat na kojem se nalaze naše smeštajne jedinice). Pored vile se nalazi pekara, a idealna lokacija ove vile čini je pravim izborom za svakoga, jer pored blizine plaže, nalazi se u mirnoj ulici gde je moguće i besplatno parkiranje vozila. Korišćenje peškira i Wi-Fi interneta je besplatno. Doplata za korišćenje klima uređaja je 8 EUR po danu. U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a bračni ležaj (dve osobe) 185–200cm sa 120–155cm. Uslovi za decu u studiju / apartmanu:

- samo u studiju 1/3 dete do 3,99 god. može deliti krevet sa roditeljima ali neće imati peškire. Ne postoji mogućnost da gosti ponesu svoj krevetac za bebe. Lokacija: vila Roula se nalazi u mirnom delu mesta Limenarija, na oko 150 m od centra letovališta, 50 m od početka šetališta i 50 m od plaže. Supermarket je udaljen oko 100 m od vile, pekara je oko 20 m od vile.

**Sadržaj:** opremljena studija i 2 sobe u holu vile, odvojene od ostatka hodnika posebnim klizećim vratima (paravanom). Moguće je parkiranje automobila na obližnjem javnom parkingu koji je udaljen oko 200 m od vile i koji je besplatan.

**Smeštaj:** Studio: čajna kuhinja sa posuđem i priborom, frižider, u zavisnosti od strukture studija: dvokrevetni - 2 odvojena ili 1 francuski krevet, trokrevetni - 1 francuski i 1 odvojen krevet ili 3 odvojena kreveta, klima uređaj (doplata za korišćenje je 8 EUR dnevno), kupatilo sa toaletom, TV, peškiri, terasa sa garniturom za sedenje (kod trokrevetnog studija terasa nema ogradu ili paravan).

Apartman: dve dvokrevetne sobe sa toaletima, klima uređajima (doplata za korišćenje je 8 EUR dnevno za jedan aparat), odvojena kuhinja između soba, dva kupatila (svaka soba ima svoje kupatilo sa toaletom), dva TV (u svakoj sobi po jedan), i dve terase koje se nalaze u svakoj od dve sobe, jedna sa pogledom na ulicu ispred i jedna sa pogledom na dvorište iza.

Soba: 2 standard kreveta ili 1 francuski krevet, klima uređaj (doplata za korišćenje je 8 EUR dnevno), kupatilo sa toaletom, TV, peškiri, terasa sa garniturom za sedenje. U hodniku između 2 sobe se nalazi čajna kuhinja koju gosti sobe mogu koristiti odvojena kliznim vratima od ostatka hodnika.

Svi studiji i sobe se nalaze na drugom spratu.

Ne postoji mogućnost da gosti ponesu svoj krevetac za bebe.

Studio 1/3 broj 6 lociran na drugom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan standardni krevet i terasa sa pogledom na hotel iza vile.

Studio 1/2 broj 7 lociran na drugom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta i terasa sa pogledom na hotel iza vile.

Soba 1/2 broj 9 locirana na drugom spratu – dvokrevetna soba sa toaletom sa jednim bračnim francuski krevet, terasa sa garniturom za sedenje sa pogledom na ulicu ispred vile. Ispred sobe se nalazi čajna kuhinja sa priborom koju koriste gosti ove sobe i ona je odvojena vratima od hodnika.

Studio 1/2 broj 10 lociran na drugom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta i terasa sa pogledom na ulicu ispred vile.

Studio 1/2 broj 11 lociran na drugom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta i terasa sa pogledom na ulicu ispred vile.

**Usluga:** Najam.

### **Vila Elena, Potos**

Vila Elena se nalazi na glavnom putu letovališta Potos, u širem centru letovališta. Vila je udaljena od centralnog dela letovališta oko 200 m i oko 350 m od plaže. Na oko 80 m od vile je veliki javni parking gde je moguće parkiranje vozila. Na 1 km od vile je glavni ulaz na plažu Pefkari, a oko 500 m od vile je ulaz na plažu hotelskog kompleksa Alexandra Beach. Vila poseduje smeštajne jedinice na prvom i drugom spratu, a u ponudi turističke agencije Filip Travel su smeštajne jedinice na prvom spratu. Trokrevetni studio sa dvosedom na razvlačenje broj 4 na prvom spratu, kompletno opremljena čajna kuhinja, klima uređaj čije se korišćenje doplaćuje 6 EUR dnevno na licu mesta, LCD TV, kupatilo i terasa sa garniturom za sedenje i sa pogledom na uličicu ispred. Trokrevetni apartman sa jednim bračnim francuskim ležajem i jednim standard odvojenim krevetom, odvojenom kuhinjom koja je u posebnoj prostoriji ali nije odvojena vratima, klima uređaj čije se korišćenje doplaćuje 6 EUR dnevno na licu mesta, LCD TV, kupatilo i dve terase - jedna na

koju se izlazi iz kuhinje i gleda prema uličici ispred i glavnom putu sa strane, i druga na koju se izlazi iz spavaće sobe i gleda ka dvorištu iza vile.

Trokrevetni studio broj 6 sa jednim bračnim francuskim ležajem i jednim standard odvojenim krevetom, čajnom kuhinjom, klima uređaj čije se korišćenje doplaćuje 6 EUR dnevno na licu mesta, LCD TV, kupatilo i terasa sa garniturom za sedenje i sa pogledom na dvorište i susednu kuću i solarne panele koji su iza vile.

Vila ima jako dobru lokaciju za sve klijente koji žele da borave u Potosu i kombinuju odlazak na plaže Potos i Pefkari. Korišćenje peškira je uključeno u cenu. Doplata za korišćenje klima uređaja je 6 € po danu. Besplatan WI-FI internet.

U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a bračni ležaj (dve osobe) 185–200cm sa 120–155cm.

U bračnom francuskom krevetu sa 2 odrasle može da spava dete do 2,99 god.

U jednom standardnom krevetu maksimalan kapacitet je jedno dete do 6,99 god. i jedno dete do 9,99 god. Ili jedna odrasla osoba. U dvosed kauču na izvlačenje maksimalno mogu da spavaju jedna odrasla osoba ili dvoje dece do 9,99 god.

**Lokacija:** Vila Elena nalazi se na glavnom putu u širem centru Potosa, udaljena oko 200 m od glavne raskrsnice i početka glavnog šetališta i oko 350 m od velike gradske plaže (prečicama je 20-30 metara bliže), a oko 500 m od plaže na koju izlazi Aleksandra beach hotel (ako se prodje kroz complex hotela) ili 1 km od plaže u Pefkariju.

Veliki javni (beslatni) parking je na 80 m od vile.

Vila ima dva sprata i nema lift. Sve smeštajne jedinice imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, LCD TV, klima uređaj čije se korišćenje doplaćuje na licu mesta 6 EUR dnevno, kupatilo i balkon sa garniturom za sedenje.

**Smeštaj:** Studio 1/3+2 broj 4 lociran na 1.spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan standardni krevet i dvosed kauč na razvlačenje, terasa sa pogledom na uličicu ispred vile.

Apartman 1/3 broj 5 lociran na 1.spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan standardni krevet, dve terase. Prva terasa na koju se izlazi iz kuhinje gleda na uličicu ispred vile i na put, a druga terasa na koju se izlazi iz spavaće sobe ima pogled na dvorište iza vile.

Studio 1/3 broj 6 lociran na 1.spratu – manji studio, u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan standardni krevet i manja terasa sa pogledom na dvorište i kuću sa solarnim panelima iza vile.

U bračnom francuskom krevetu sa 2 odrasle može da spava dete do 2,99 god.

U jednom standardnom krevetu maksimalan kapacitet je jedno dete do 6,99 god. i jedno dete do 9,99 god. Ili jedna odrasla osoba.

U dvosed kauču na izvlačenje maksimalno mogu da spavaju jedna odrasla osoba ili dvoje dece do 9,99 god.

**Usluga:** Najam.

### **Vila Stella, Potos**

Vila Stella se nalazi u letovalištu Potos i udaljena je od plaže oko 500 m putem ili 350 m prečicom, a od centra 400 m putem i 250 m prečicom. Iako se udaljenost čini velikom preko glavnog puta, uređenom prečicom je skoro duplo kraćai stiže se pešaka za nekoliko minuta.

Prečica je lepo uređena, bezbedna i osvetljena noću. Vodi od vile Stella do Diskaunt marketa koji se nalazi kod centralne raskrsnice u centru Potosa. Vila nudi čiste i prostorne apartmane tipa studio, veoma veliko, ograđeno i uređeno dvorište ispunjeno i okruženo borovima i drugim drvećem i predstavlja pravu zelenu oazu mira i privatnosti svojim gostima, koji u sklopu tog dvorišta imaju i privatni parking. Vila predstavlja savršen izbor za mirno uživanje i odmor, uživanje u mirisu i hladovini drveća borova, daleko od buke i gužve centra mesta, a opet dovoljno blizu svim sadržajima. Vlasnik vile je stalno na usluzi svim gostima. Izuzetno ljubazan i preduseljiv i rado komunicira sa svojim gostima na skromnom srpsko-bugarskom jeziku. Trudiće se da vas animira i zasmee ili vas počastiti domaćom cipurom u dvorištu. Korišćenje peškira i Wi-Fi interneta je besplatno. Korišćenje klima uređaja je 7 EUR po danu. U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a bračni ležaj (dve osobe) 185–200cm sa 120–155cm.

Uslovi za decu u studiju / apartmanu: ne postoji mogućnost da dete deli krevet zajedno sa odraslom osobom. U nekoliko studija postoji mogućnost da gosti ponesu sopstveni krevetac za bebu, ali u tom slučaju moraju da imaju sostvenu posteljinu i peškir za svoj bebi krevetac i bebu.

**Lokacija:** vila Stella nalazi se u mestu Potos, udaljena je od centra oko 500 m putem (prečicom 350 m) i od plaže 400 m putem (prečicom 250 m). Najbliži supermarket se nalazi na kraju prečice do plaže, oko 250 m od vile. Preko puta supermarket je najbliža apoteka i pekara.

Okruženje vile je izuzetno mirno i tiho i preporučuje se gostima koji žele miran i tih odmor.

**Sadržaj:** Veliko ograđeno dvorište, parking u dvorištu za goste vile, ozidan roštilj, uslužni toalet i tuš za dan smene, Wi-Fi internet.

**Smeštaj:** Svaki studio poseduje čajnu kuhinju sa posuđem i priborom, frižider, 2 odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta ili 3 odvojena kreveta (samo 1

studio), TV, klima uređaj (čije se korišćenje doplaćuje 7 EUR dnevno na licu mesta), Wi-Fi internet, kupatilo i terasa sa garniturom za sedenje.

Napomena: ne postoji mogućnost da dete deli krevet zajedno sa odraslom osobom. U par studija postoji mogućnost da gosti donesu sopstveni krevetac za bebu, ali u tom slučaju moraju da imaju svoju posteljinu i peškiri za svoj bebi krevetac i bebu.

Studio 1/2+1 broj 1 lociran u prizemlju – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na uređeno dvorište iza vile.

Studio 1/2+1 broj 2 lociran u prizemlju – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na uređeno dvorište iza vile.

Studio 1/2+1 broj 3 lociran u prizemlju – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na uređeno dvorište iza vile.

Studio 1/2+1 broj 4 lociran u prizemlju – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na uređeno dvorište iza vile.

Studio 1/2+1 broj 5 lociran na prvom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na uređeno dvorište iza vile.

Studio 1/2+1 broj 6 lociran na prvom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na more.

Studio 1/2+1 broj 7 lociran na prvom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na more.

Studio 1/2+1 broj 8 lociran na prvom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa pogledom na more.

Studio 1/2+1 broj 9 lociran na prvom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, dva standardna odvojena kreveta od kojih jedan ima fioku sa dušekom na razvlačenje koji, kada se razvuče je dimenzija francuskog kreveta za dve osobe, terasa sa delimičnim pogledom na more.

Studio 1/3 broj 10 lociran na prvom spratu – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, tri standardna odvojena kreveta i terasa sa delimičnim pogledom na more.

U par studija postoji mogućnost da gosti donesu sopstveni krevetac za bebu, ali u tom slučaju moraju da imaju svoju posteljinu i peškiri za svoj bebi krevetac i bebu.

**Usluga:** Najam.